

Apríl v doTERRA

Apríl je v plnom prúde a doTERRA už tradične prináša várku noviniek. Pokiaľ sa chcete zásobiť vopred a mať vždy po ruke niečo výnimočné, čo dokáže potešiť v ktoromkoľvek čase, práve oleje doTERRA a produkty k nim prináležiace sú jedinečnou voľbou. Akcie na tento mesiac zahŕňajú **5 ml Caraway, CP+ softgels a mnoho ďalších noviniek.**

Ak si urobíte LRP v hodnote aspoň 125 PV bodov (produktových bodov) do 15.4.2024, dostanete ako darček 5 ml Caraway (rasca lúčna). Semená rasce sú malé, ale v malom balení sú nabité silnými vlastnosťami. Výrazná vôňa pochádza zo zložky D-Carvone v semene, čo z nej robí hviezdu kyslej kapusty a ražného chleba, ako aj klobás. Rasca môže pri požití poskytnúť výhody na podporu gastrointestinálneho traktu. Rascový esenciálny olej prekypuje ďalšími zlúčeninami, ktoré poskytujú celý rad zdravotných výhod. Aplikujte jednu kvapku na zubnú kefku pri čistení zubov, ráno a večer, pridajte niekoľko kvapiek do čaju alebo vody a vypite pred jedlom a medzi jedlami, rozptyľte tri až štyri kvapky kedykoľvek, aby ste vytvorili povznášajúcu atmosféru.



Rovnako počas celého mesiaca platí 10 % zľava na **CP+ Softgels**. CP+ Softgels sú formulované s Copaibou ako arómou na základe olivového oleja, čo ponúka pohodlný spôsob, ako si užiť jej viaceré výhody vo forme vegetariánskej mäkkej kapsuly. Táto jedinečná kombinácia môže pomôcť upokojiť tráviaci systém. Obsahuje beta-karyofylén, známy tým, že pomáha upokojiť tráviaci systém. Patentovaná receptúra, ktorá je exkluzívna pre doTERRA. Vaša denná dávka wellness v ľahko prehľadnej kapsule! Ideálne na použitie v spojení so širokou škálou doplnkov doTERRA.

Apríl nám priniesol niekoľko noviniek do ponuky produktov:



Posilnite svoje zdravie s BEZPLATNOU výhodou **MetaPWR™**! Na obmedzený čas je tento základný doplnok váš s akoukoľvek objednávkou o hodnote 200 PV. Pociťte rozdiel, ktorý môže spôsobiť cieleňá výživa tým, že dodáte telu energiu zvnútra. Spoločnite sa na MetaPWR™ Advantage, ktorý umocní vašu vitalitu, aby ste mohli prežiť život so zámerom.



Žuvacie tabletky On Guard™+

Jedna z našich najúčinnějších patentovaných zmesí je k dispozícii v jednoducho požívateľnej žuvacej tablete! Žuvacie tabletky On Guard + majú množstvo organických zložiek a vlákninu, známu podporou a udržiavaním vás zvnútra. Skvelé pre celú rodinu. Udržujte si zdravie a pohodu s ich účinkami plnými chuti kedykoľvek, keď potrebujete vnútornú podporu. Podporia imunitu a osviežia dych lahodnou chuťou citrusových a korenistých esenciálnych olejov.



Veľký a vždyzelený strom brazílskeho kadidla produkuje zo svojho kmeňa voňavú živicu, ktorá je ostrá, borovicová a prenikavá. Patrí do čeľade burzerovité, podobne ako Kadidlo a Palo Santo, pretože majú podobné chemické zloženie. Esenciálny olej je bohatý na p-cymén a má sviežu, dymovú, živcovú a drevnú arómu. Živica sa už dlho používa v toaletných potrebách, mydlách a kozmetike a je bežnou zložkou vôní a esencií. Zmiešajte so základovým olejom a naneste na pokožku. Pridajte do vášho obľúbeného krému na telo alebo sprchového gélu pre sviežu, zemitú arómu. Používajte ako súčasť masáže na podporu atmosféry pokoja a jasnej mysle. Používajte pred dlhými túrami a aktivitami vonku.



Jarná exkluzívna súprava (1. marca – 30. apríla)

Vychutnajte si plnú slávu jari s touto starostlivo vybranou sadou určenou na omladenie mysle, tela a ducha. Vďaka vzácnym exkluzívnym produktom, ako je dōTERRA Serenity™ Touch & Evolve, zažite produkty, ktoré zachytávajú podstatu sezóny, zatiaľ čo iné vytvárajú pozitívnu hybnú silu, aby ste posunuli svoje životné ciele od semena po rozkvet.

Obsah súpravy:

- dōTERRA Serenity™ Touch (10 ml)
- Evolve (10 ml)
- Koncentrát na umývanie rúk On Guard™
- Doplniteľný zásobník na umývanie rúk dōTERRA™
- Zubná pasta dōTERRA SuperMint™

V prípade záujmu o registráciu (každý registrovaný má automatickú 25 % zľavu na všetky produkty doTERRA) alebo nákup produktov prosím kontaktovať na email karolinakvocikova@gmail.com alebo telefonicky na t.č. 0907 863 736.